Attention, pour l'exercice 6 la consigne est modifiée. Il faut poser et effectuer les calculs.

) ** Evalue l'ordre de grandeur du résul-

tat puis choisis la bonne réponse. 8 * Pose et effectue.
a.174,6 - 64,2 =...

10,80 110.4 - a. 745,2 + 56,9
b.7586,8-5987,25= ... P D, 125 75+50 3 +8, 2
1599,55 350955 | ¢, 1027 +57,6 +91,73
€. 63 102,24 - 1 825,68 d. 605,725 + 60 572

52 901,56

29 685 - 5 263,22 e. 9,3+42,78+563,376
24 421,22 24 421,78
300 000 - 19 752,25 = ...

024775 28024775

2 425,45 - 897,6 = ...

152 785 15 278,5

61 276,56




